

Ügyiratszám: 50-16/2008.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 18-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

2008. december 9-10-én Siófokon voltam a Somogyi Polgármesterek és Jegyzők konferenciáján.

A képviselő-testület 2008. évi munkatervében decemberi ülésére tervezett napirend a város közrendjének, közbiztonságának helyzetéről szóló beszámoló, melynek tárgyalását a 2008. december 1-től megbízott rendőrkapitánnyal egyeztetve kérjük későbbi időpontra - 2009. januári ülésre - áttenni.

Szintén a 2008. évi testületi munkatervben decemberi ülésre tervezett napirend volt a helyi autóbusz-közlekedés díjáról szóló rendelet módosítása. A Volán Zrt. képviselője arról tájékoztatót, hogy jelenleg nem terveznek díjemelést, így a rendelet módosítására nincs szükség.

A Polgármesteri Hivatal Irodái végzik a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével kapcsolatos jogharmonizációs feladatokat. Az irányelv tárgya szerint érintett önkormányzati rendeleteket formai-tartalmi szempontból felül kell vizsgálni, és szükség esetén módosításukat a következő évben el kell végezni. A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal vezetője a feladat elvégzése érdekében szakmai anyagot tett közzé mely alapján a rendeletek felülvizsgálatáról – rövid határidővel – adatszolgáltatást kell nyújtani.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság határozatainak végrehajtásai:

- A képviselő-testület 325/2008. (XI. 27.) sz. határozata alapján elkészítette a nagyatádi ingatlan-nyilvántartásban felvett 3443 hrsz alatt felvett Nagyatád, Fogoly u. 10. sz. 490 m² alapterületű ingatlan adásvételi szerződését.
- A képviselő-testület 327/2008. (XI. 27.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi belterületi 3257 hrsz-ú, Szmolenszky Richárd tulajdonát képező ingatlant terhelő, beépítési kötelezettség és visszavásárlási jog meghosszabbítására vonatkozó adásvételi szerződés módosítását. A szerződést a felek aláírták, a kérelem a Nagyatádi Földhivatalhoz 2008. december 10. napján benyújtásra került.
- A képviselő-testület 323/2008. (XI. 27.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi belterületi 1712/10 és 1712/12 hrsz-ú, a TIT Alapítványi Középiskola és Szakiskola tulajdonát képező beépítetlen ingatlan beépítési kötelezettségének és önkormányzatot megillető visszavásárlási jog meghosszabbítása vonatkozásában módosított adásvételi szerződést.

- A képviselő-testület 322/2008. (XI. 27.) sz. határozata alapján elkészítette az önkormányzat tulajdonában álló, volt Fegyelmező Laktanya területén lévő, a nagyatádi ingatlan-nyilvántartásban felvett 0220/37 hrsz-ú 8266 m² alapterületű beépített telephely adásvételére vonatkozó előszerződést a HELIGLOB Kft., mint vevő javára. Szerződő Felek a megállapodást 2008. december 9. napján aláírták.
- A képviselő-testület 321/2008. (XI. 27.) sz. határozata alapján elkészítette az önkormányzat tulajdonában álló nagyatádi belterületi 0220/36 hrsz-ú természetben a volt Fegyelmező Laktanya területén lévő 4000 m² alapterületű beépített telephely adásvételére vonatkozó előszerződést, felek az előszerződést 2008. december 9. napján aláírták.
- A képviselő-testület 326/2008. (XI. 27.) sz. határozata szerint elkészítette a Coats Crafts Hungary Kft. bérlő javára a volt Budai Nagy Antal Laktanya területén lévő 1124 m² alapterületű bérlemény bérleti díjába 788.844,- Ft összeg beszámítására vonatkozó megállapodást.

B.) Perbeli képviselet, peres ügyek:

- Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a Közbeszerzések Tanácsa Közbeszerzési Döntőbizottság alperes elleni közigazgatási határozat felülvizsgálata iránt a Fővárosi Bíróság előtt indult K.34.639/2007. sz. perében a bíróság hivatalból 2009. április 21. napját tűzte ki új tárgyalási határnapnak.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 66. § (2) bekezdésének megfelelően felülvizsgálták az általános iskolákra vonatkozó felvételi körzethatárokat. Megállapítást nyert, hogy a Nagyatádi Közoktatási Intézmény intézményegységeinek jelenlegi körzetei az új szabályozásnak megfelelnek, így a fenntartónak nem kell módosítani a már meglévő körzethatárokat.

Felülvizsgálták és az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság ülésére előkészítették a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját.

Munkájukkal segítették az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola Tanulói Esélyegyenlőségi Tervének elkészítését.

Folyamatosan végezték a TÁMOP 3.1.4. „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázati anyag szakmai anyagának összeállítását az iskolai intézményekkel összehangoltan.

Kiértésítették a Bursa Hungarica pályázatra pályázókat, a bírálati lapjaikat a kötelező melléklettel együtt megküldték a Somogy Megyei Önkormányzathoz és az OKM Támogatáskezelő Igazgatóságához.

Részt vesznek és közreműködnek a polgármester év végi találkozóinak, összejöveteleinek előkészítésében, koordinálásában.

Pénzügyi Iroda:

Az intézményekkel egyeztetve elkészítették a 2008. évi költségvetési rendelet módosítását.

Megkezdték a 2009. évi költségvetés tervezésével kapcsolatos előkészítő munkákat.

Az iroda munkatársai több, a 2009. év gazdálkodásával, adózási, pénzügyi feladataival foglalkozó előadáson vettek részt.

Az adócsoport folyamatosan végzi az adóbefizetést nem teljesítőkkal szembeni behajtásokat és végrehajtásokat.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A.§. alapján azon gyermekek részére, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2008. november 01. napján fennállt, egyszeri, 5.500,- Ft összegű támogatást folyósított önkormányzatunk 2008. november 27. napján.

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Nagyatádi Intézményegysége és a Somogy Megyei Igazságügyi Hivatal 2008. november 25-én Bűnmegelőzési Fórumot tartott, amelyen az iroda két dolgozója vett részt.

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Igazgatójának megkeresésére az iroda dolgozója elkészítette az idősek otthonában tartós bentlakásos ellátásban részesülő 32 személy jövedelemvizsgálatát.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 2008. december 11. napján pályázati felhívást tett közzé a szociálisan rászorulóknak részére hat önkormányzati tulajdonú lakás bérleti jogának megszerzésére. A pályázat benyújtásának határideje 2009. január 9. napja. A beérkezett pályázatokat Nagyatád Város Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül bírálja el.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda

Képviselő-testület:

- 324/2008. (XI. 27.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Honvéd utcában lévő, nagyatádi 2324/1 helyrajzi számú építési telek tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. Az első beadási határidő 2008. december 15. hétfő 16 óra.

Lejárt határidejű képviselő-testületi interpellációkra tett intézkedésekről az alábbi tájékoztatást adom:

A város több területén felmerült gyalogátkelőhely létesítések ügyében, az iroda munkatársai egyeztető helyszíni bejárást folytattak le az őszi folyamán a Nemzeti Közlekedési Hatóság, a Magyar Közút Kht., és a Rendőrkapitányság illetékesei bevonásával. A bejárást követően az érintettek írásban megfogalmazták álláspontjukat a gyalogátkelőhelyek elvi kialakítása kapcsán, melyet a következőképp összegzek:

- Baross Gábor utca, Kolozsvári utca kereszteződésében a gyalogátkelőhely kialakításnak elvi akadálya nincs, azonban a gyalogosforgalom nagysága, illetve a megfelelő fényforrás kialakításának költsége összességében nem indokolja a gyalogátkelőhely létesítését.
- Baross Gábor utca – Vasút utcai kereszteződésnél a tervezett körforgalmú csomópont (a tervben szerepel e területet érintő zebra elhelyezése) közelsége miatt, nem tartjuk célszerűnek újabb gyalogátkelőhely létesítését.
- A Gyár utcában a Babay József Általános Iskola gazdasági bejárata és a tőle É-ra elhelyezkedő buszmegálló közötti szakaszon javasolt gyalogátkelőhely létesítése, amely a hozzá kapcsolódó járdaszakasz kiépítését, és a közvilágítási feltételek kialakítását vonja maga után.
- A kivadári városrészben, a Háromfai utcán történő áthaladást elősegítő gyalogátkelőhely létesítését a Nemzeti Közlekedési Hatóság a Fürdő utcától Ny-ra eső szakaszon javasolja. A Rendőrkapitányság a csekély gyalogosforgalom és az útkanyarulatok miatt lassabban közlekedő járművek miatt, nem tartja indokoltnak a kialakítást. A gyalogátkelőhely esetleges létesítésénél a tervezés alatt álló járdaszakasz nyomvonalának kialakítását, a közvilágítási feltételek biztosítását ez esetben is figyelembe kell venni.

A Honvéd köz elején elhelyezkedő vízkút akna balesetveszélyes állapota, tömedékeléssel meg lett szüntetve. A kivitelezési munkák teljeskörű befejezését azonban a föld rokkánása, illetve tömörödése okán, célszerű a tél elmúltát követően megejteni. A területet érintő ingatlan gyalogos bejárásának lehetőségét, a kivitelező ideiglenes jelleggel a munkák befejezéséig biztosította.

A Honvéd köz és a Honvéd utca sarkán elhelyezkedő áteresztisztításáról a Városgondnokság munkatársai a 306/2008. (X. 30.) számú határozatnak megfelelően gondoskodtak.

Ugyanezen határozat alapján a Zrínyi utca – Munkás utca kereszteződésében lévő csatornatisztítási, javítási munkálatai jelentősebb, költségesebb beavatkozást nem igénylő módon elkészültek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3/2008.(I.24.) számú határozatával elfogadott 2008. évi munkatervét módosítja, és a „ Beszámoló a város közrendjének, közbiztonságának helyzetéről” napirendet - 2008. december 18-i ülés helyett - 2009. januári soros ülésén tárgyalja.

Határidő: 2009 januári ülés

Felelős: Dr. Kovács Ildikó

Nagyatád, 2008. december 12.

Dr. Kovács Ildikó